

## **Presseinformation**

**Erinnerung** 

München, 7. Oktober 2019

## 78. Bayerischer Ärztetag vom 11. bis 13. Oktober 2019 in München

## Pressekonferenz in München

» Dienstag, 8. Oktober 2019, um 11.00 Uhr, PresseClub München, Marienplatz 22/IV (Eingang Rindermarkt), 80331 München

Weitere Infos zum Bayerischen Ärztetag, das Programm für die Eröffnungsveranstaltung am 11. Oktober 2019 und die Tagesordnung für die Arbeitstagung am 11. und 13. Oktober 2019 finden Sie im Internet unter www.blaek.de > Über uns > Bayerische Ärztetage.

Mit freundlichen Grüßen

tymas Nedbal

Dagmar Nedbal

Leiterin Pressestelle, Bayerisches Ärzteblatt, Internet

Telefon: 089 4147-268 Fax: 089 4147-202 E-Mail: presse@blaek.de

www.blaek.de